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ACTA DE SESIÓN PLENARIA 

FO-GP-02 

TRD: 100-02 
ACTA No. 110 

SESION EXTRAORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 09:05 horas, del veintiséis (26) de 
septiembre de dos mil veintitrés (2023) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del 
Cauca para realizar junta extraordinaria del año 2023. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO 
VILLA LUNA. La Secretaria General Sra. MARISOL HERNANDEZ SANCHEZ, las funciones de 
Técnico las desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum 
se llamó a lista y contestaron los siguientes Concejales: 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CANO JOVEN GUSTAVO ADOLFO 
3) CASTILLO PABON HORACIO 
4) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
5) DOM INGUEZ LOZADA ARTURO 
6) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
7) HENAO GARCÍA WILLIAM 
8) JARAMILLO BEJARANO MLLIAM 
9) JIMENEZ COBO ANGEL DARlO 
10) MANCILLA ANGULO DAISY NARCISA 
11) MURGUEITIO CARDENAS FERNANDO DAVID 
12) PARRA ZULUAGA DIEGO 
13) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
14) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamada a lista 
2- Himno oficial de la República de Colombia 
3- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 109 del 25 de septiembre de 2023. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1.- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca, se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 109 deI 25 de septiembre de 2023. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, si hay sobre la mesa. 

Proponente concejales firmantes, asunto: cambio de horario sesión plenaria extraordinaria 
para el día miércoles 27 de septiembre a las 07:00 am. 
Siguiente proposición. 
Tiene la palabra el concejal Gustavo Cano: ayer en la comisión primera se aprobó la 
proposición para que los jefes de despacho vinieran a contarle no solamente a la 
corporación sino a la comunidad sobre cómo se va a invertir los recursos que se están 
solicitando en el proyecto de acuerdo, con algunos compañeros consideramos que es 
importante e indispensable que se haga en plenaria para que todos podamos conocer la 
sustentación de los jefes de despacho que están solicitando los recursos, por eso se 
presenta la proposición para que vengan a la plenaria del concejo del municipio de Yumbo 
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y para solicitarle a la secretaria que se coloque la palabra invitar, para que así ellos puedan 
estar presentes en el día de mañana. 
El presidente dice: con la aclaración del proponente sigue en discusión la proposición. 
La secretara da lectura a la proposición así: 
Invitar, a los Secretarios de Despacho y Gerentes de institutos Descentralizados que tienen 
relación con el proyecto de acuerdo 13 "POR EL CUAL SE MODIFICA EL PRESUPUESTO 
GENERAL DE INGRESOS Y GASTOS DEL MUNICIPIO DE YUMBO PARA LA VIGENCIA 
FISCAL 2023 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES", del cual es ponente la concejal 
Daisy Mancilla Angulo, para que lo sustenten y tener claridad en que se van a ejecutar los 
recursos que solicitan, teniendo en cuenta si los tiempos alcanzan y consciente que el 
proyecto de acuerdo busca en su mayoría solucionar problemáticas de nuestra comunidad, 
es mejor que la corporación y la comunidad nos enteremos en que se va a invertir dichos 
recursos, esto en aras de que prevalezca los principios de planificación, celeridad y 
responsabilidad que enmarcan los procesos administrativos. Cabe anotar que esta 
proposición fue aprobada en Comisión, pero se decidió que se realizará en sesión plenaria, 
el próximo 27 de septiembre. Les agradezco su atención. Los Jefes de Despacho son: 

SECRETARIA DE HACIENDA IMVIYUMBO 
DIRECTOR DEPARTAMENTO DE 
PLANEACIÓN E INFORMÁTICA 

IMDERTY 

SECRETARIA DE EDUCACIÓN SECRETARIO MEDIO AMBIENTE 

SECRETARIO DE 
INFRAESTRUCTURA 

SECRETARIA DE SALUD 

IMETY SECRETARIA DE TRÁNSITO 
lMCY SECRETARIA DE GOBIERNO 

Leída y puesta en consideración. La secretaria informa que es aprobada. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. 
Varios, si hay ciudadanos inscritos. 
Tiene la palabra el señor Laurencio Arias: estoy aquí en el día de hoy, parece que no 
fuera importante el diálogo que quiero tener con ustedes y es que de su conocimiento creo, 
que desde el momento que quedé elegido como presidente del Consejo Municipal del 
Adulto Mayor, pues se me vino el mundo encima por personas salientes del concejo que 
terminaban su periodo, en este caso el señor Perilla, persona que ha sido toda una vida 
secretario de Agamí y la señora Hilda Amézquita del corregimiento de Mulaló y resulta que 
lo honesto, lo legal no tiene arrugas decía mi papá y me demandaron la presidencia en 
todas partes y en ninguna parte aceptaron su demanda, ahora la señora Amézquita, Hilda 
mezquita del corregimiento de Mulaló, después de un año del funcionamiento del nuevo 
concejo el cual represento, ha querido por un sistema doloso que se tenga en el concejo y 
se use un nuevo reglamento que han producido ellos, es que a fines del 2022, tiempo en 
que ellos terminaban su gestión y han encontrado un respaldo a la sugerencia de la 
señorita Mariluz Pescador secretaria de la secretaría social y participación y ahora el 
sábado inmediatamente anterior se presentó nuevamente la misma intención de ese 
documento y que después de conversar y discutir que no era así porque nosotros tenemos 
nuestra propia documentación que ejecuta el concejo del adulto mayor pues la señorita 
secretaria se cogió el documento y dijo que ese documento había que presentárselo a un 
abogado y presentarlo al concejo y el reglamento interno del concejo municipal del adulto 
mayor es únicamente con dependencia del concejo del adulto mayor por supuesto vigilado 
por el concejo municipal del municipio. 
Entonces yo qué les traía aquí, el primer concejo que ejecutó el honorable concejo 
municipal del 5 de diciembre del 2012 cuando hubo el primer concejo con este acuerdo el 
honorable concejo se ha venido trabajando desde ese momento hasta ahora, porque ha 
sido un documento demasiadamente jurídico y honesto, ahora en el 2018 se produjo otro 
acuerdo 009 ejecutado por el honorable concejo donde revoca un artículo no más, el 
artículo séptimo del acuerdo 023 del 5 de diciembre del 2012 lo revoca el acuerdo 009 en 
el sentido que en el acuerdo de 023 el artículo séptimo dice que la directiva del concejo irá 
por dos años y el acuerdo 009 lo revoca aumentando a 4 años la existencia de la directiva 
del concejo, y yo como presidente a principio de año ejecuté la documentación que se va a 
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tener a favor del adulto mayor por estos 4 años y dice así: concejo municipal del adulto 
mayor, por la dignidad de los adultos mayores, acuerdo 023 del 2012 y  acuerdo 009 del del 
2018, esta documentación está haciendo uso de los dos acuerdos el 023 y el 009 porque el 
023 no revocó sino un artículo, el resto de la articulación del 023 está vigente entonces yo 
quería hacerles claridad a ustedes al respecto, aquí tengo el reglamento interno pero es 
extenso para leérselos, no sé si quieran ustedes que yo le deje para alguna necesidad que 
tengan ustedes de demostrar o de aceptar otro acuerdo que no lo ha producido el concejo 
actual sino el concejo que salió que salió hizo sus 4 años con este acuerdo y con este 
reglamento, pero ahora que no son ellos entonces les parece fastidioso, concejales esa era 
mi inquietud y si usted me lo permite me gustaría dejarles esta documentación por sí 
quieren más adelante tener alguna certificación de la misma. 
El presidente dice: voy a leer algo y es lo siguiente, estamos viendo nosotros como como 
el gobierno a nivel nacional convocó unas concentraciones partiendo de la capital de la 
república para el 27 de septiembre y es un mecanismo populista para impresionar, para 
llamar la atención y utilizar este día de concentraciones en aras de fortalecer sus 
candidatos para las elecciones del 29 de octubre, es lo que yo veo, es lo que yo pienso, 
porque es que no tiene presentación, que un gobierno para poder verse fuerte tenga que 
llevar hasta las mingas del Cauca para que lo hagan ver poderoso en Bogotá, •qué 
tristeza!, pero también podríamos decir que el 27 de septiembre es el día que el profeta 
Petra da la orden de salir a marchar para conmemorar, para decirle al pueblo colombiano 
la subida de su sueldo y el de Francia Márquez a 50 millones de pesos mensuales, que es 
para celebrar y conmemorar el incremento a la gasolina de $4000 a 14,000 al día de hoy, 
es para conmemorar la inflación del 11.8%, la caída de vivienda del 60%, la caída de la 
exportaciones del 32%, la caída de la venta de vehículos en un 40%, la caída del comercio 
en un 25%, la caída del turismo en un 38%, la toma de 11 departamentos por parte de los 
bandidos de la FARC y el ELN, las 63 masacres de este año, los 180 líderes sociales 
asesinados, los 24 atentados a la infraestructura petrolera, incremento de la inseguridad en 
más de un 30%, incremento del sicariato en más de un 20%, ncremento del fleteo en más 
del 28%, incremento del secuestro un 70%, caída de Ecopetrol en un 40%, riesgo país en 
máximos, favorabilidad del 25%, la favorabilidad de él como presidente está en un 25%, 
desnutrición infantil en más del 24%, corrupción en el ministerio del interior, corrupción en 
el Dapre, bono de $1 ,000,000 a delincuentes excarcelación de 35,000 delincuentes a nivel 
nacional, aerolíneas quebradas, caída de exportación en un 31%, masacres a nueve 
militares por parte del ELN, la muerte de 300 niños de la Guajira, la quiebra de San Andrés, 
la quiebra del Amazonas, reclutamiento de niños más 50 por ciento por parte de las FARC, 
disminución de la tasa de natalidad por estrés económico, eso es lo que vamos a celebrar 
por petición del presidente Petro el 27 de septiembre, eso es lo que va a conmemorar el 
pueblo colombiano que se sigue dejando manipular por un gobíerno populista y mentiroso 
porque no creo que haya existido en Colombia, a pesar de todos los errores cometidos por 
los gobiernos que han pasado en los más de 200 años, nunca había existido un gobierno 
en cabeza de un presidente que dijera tantas mentiras, nunca había existido un presidente 
que nos hiciera quedar como el hazme reír a nivel mundial, no solamente por lo que pasó 
en la ONU o en la última reunión de la ONU, sino por las diferentes declaraciones que vive 
dando, que son el "hazme reír" a nivel mundial, yo no sé hasta cuándo, hasta cuándo 
vamos a aguantar el pueblo colombiano que este señor nos siga llevando por el camino a 
convertirnos en unos parias del mundo como está Venezuela, como está Cuba, como está 
Nicaragua, el despelote que hay en Argentina, el caos en Bolivia, la situación en Ecuador, 
el populismo en el Brasil, pueblo colombiano o despertamos o nos jodemos, pero no 
podemos seguir tragándonos el cuento de que este es el gobierno que promueve que 
Colombia potencia mundial de la vida, Colombia es potencia mundial de la mentira en 
cabeza del presidente Gustavo Petra. 
Tiene la palabra concejal Arturo Domínguez: (Se proyecta imagen solicitada por el 
concejal Arturo Domínguez), mire esto está pasando en el barrio Fray Peña calle 15a con 
carrera primera norte, las aguas servidas se han devuelto por los sifones de las viviendas, 
miren los malos olores, las enfermedades que está causando a los niños es bastante fatal, 
casi todos los niños de ese sector los han llevado al médico por este tema, por los malos 
olores y la por la proliferación de enfermedades que está causando la retención de estas 
aguas, yo hablé con el gerente de la ESPY, y me dice que están haciendo todo lo 
pertinente para para terminar con esto, pero miren es que esto tiene que ser de inmediato, 
al menos meter el vector y hacer como una limpieza mientras hacen el alcantarillado de 
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ese sector, porque la verdad es que ahí los que están sufriendo son los que viven 
alrededor del problema que está pasando. 
El presidente dice: de acuerdo a la intervención del concejal Arturo Domínguez, señora 
secretaria, a nombre de la corporación y de la mesa directiva notifique a los señores de la 
ESPY que en el término la distancia, tomen cartas en el asunto para darle solución a esa 
problemática que acaba de denunciar el concejal Arturo Domínguez. 
hágame un favor Felipe colóqueme el primer video yo quiero que pongan cuidado, a ver 
Cuántos concejales se me han ido (se reproduce video a solicitud del concejal Carlos Villa). 
¿Qué opinan?, que eso es producto de que todos estos migrantes que ven allí, yo estuve 
allá en el tapón del Darién, estuve conversando con muchos de estos migrantes de todas 
partes del mundo, cubanos y de los países donde el socialismo ha echado raíces, que tal 
ver por ejemplo como ya nosotros como colombianos comenzamos a engrosar las cifras de 
migrantes hacia los Estados Unidos, como vemos que ya hacemos parte de esa 
emigración latinoamericana hacia los Estados Unidos, y mucha gente de esa que está 
emigrando de aquí, votaron por Petro, votaron por el cambio, pero arrepentidos lo único 
que les ha quedado en el camino de buscar la libertad, la democracia en el país de Estado 
Unidos o en Canadá. 
Entonces yo invito a los yumbeños, a los vallecaucanos, a todos los colombianos, a que el 
29 de octubre defendamos la democracia en nuestro país, no permitamos que las mentiras 
implementadas por los partidos socialistas, comunistas, izquierdistas, siga siendo camino 
en nuestro país, porque es que cómo le van a creer a una tracamandada de personajes 
que toda la verrionda vida vivieron comiendo de la derecha, toda la vida, los puestos que 
han tenido los han tenido por la derecha, ya sea en el departamento del Valle, en 
Colombia, en Yumbo, yo el día que perdimos las elecciones y que ganó el señor Gustavo 
Petro, yo decía por fin Yumbo va a tener un ministro o un viceministro pero mamola, no los 
tuvieron en cuenta para nada, ni siquiera suenan, yo dije el pueblito va a tener a alguien de 
renombre en el gobierno, para nada, a todos esos chupamedias de la izquierda que le 
lamían a Petro, aquí lo trajeron, aquí donde está Giovanny estuvo sentado, pero ahorita ni 
siquiera le dio la oportunidad a alguien de nuestro municipio, gente que se ha rasgado la 
camisa por él, de ocupar un alto cargo a nivel nacional, es que el tiempo no le alcanza al 
señor Petro porque como vive en cada discurso diciendo bobadas, pendejadas, porque eso 
es Lo que dice y enterrando cada día más el país no le queda tiempo para acordarse que 
aquí en Yumbo la gente votó masivamente por él, encandilados, deslumbrados porque iban 
a vivir sabroso, estamos viviendo sabroso con la gasolina $14000. 
(El otro video hágame un favor señor Felipe, se reproduce video solicitado por el concejal 
Carlos Villa). Bueno ahí acaban de ver el video del camaleón Ronal Mayorga porque ayer 
en el otro video que les mostré decía que su jefe política era Dilian Francisca Toro, yo me 
pregunto sería bueno que el señor recordara que el también trabajo aquí, que el también 
hizo parte de la rosca en Yumbo, y por qué no se quejaba en esa época, por qué no dice 
que también hizo parte de la rosca de Dilian Francisca Toro, creo si no me equivoco y al 
parecer en ese tiempo era cota del médico Murgueitio y por intermedio de Alba Leticia 
Chávez lo nombraron en la casa del Valle en Bogotá, ha hecho parte de lo mismo y ahora 
que está ahíto de comer de lo mismo, dice que es un acto de rebeldía, cuál rebeldía, 
rebeldía deberían de hacer los del Pacto Histórico y echarlo de allá, porque usted no 
pertenece esa casta, usted de izquierda lo único que tiene es la mano y el pie izquierdo, 
eso sí sería rebeldía de la izquierda pura sangre del municipio de Yumbo, sacar a este 
señor que es un oportunista, pero aparte de eso no llega con propuestas a la comunidad, 
no llega a construir, sino que llega es a denigrar y hablar de lo que él mismo ha ayudado a 
cocinar históricamente, a decir que él es un mesías venido de Mariquita Tolima a salvar a 
un municipio, no digamos Mariquita Tolima entonces digamos que viene de Marte a salvar 
a Yumbo, o es que no hay un municipio que se llame Mariquita Tolima, pero no llega con 
propuestas a la comunidad, llega inclusive con su lenguaje tratando de imponerle a la 
comunidad lo que él piensa cuando no es así, él está muy equivocado porque es que dice 
que en Yumbo no pasa nada, y yo me pongo a ver, lo que pasa es que los alcaldes se han 
quedado cortos, los alcaldes son unas pelotas, no dicen lo que hacen, ustedes no creen 
que si no fuera por esos pozos profundos, hoy en día cómo sería la situación de la gente 
en las zonas de ladera para el agua, no tendrían agua, eso es progreso, ver lo que era 
panorama en el pasado y que hoy en día casi todas las vías de la zona de ladera, que 
faltan otras están pavimentadas, eso es progreso, ver ese colegio Gabriel García Márquez 
en Panorama, cuando antiguamente solamente estaba la escuelita de allá del inicio, donde 
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se inició Panorama, de Vifla Esperanza, hoy en día vemos cómo el cambio que se le dio a 
la laguna de los patos, la plazoleta de las Américas, el alumbrado público, arreglo en las 
vías, será que el señor está ciego, las canchas sintéticas, el mejoramiento a toda la 
infraestructura de colegios del municipio de Yumbo que mediante un acuerdo esta 
corporación aprobó y el cual fui yo ponente, la gestión que hizo este cristiano por cambiarle 
la cara al colegio Rosa Zárate de Peña. Entonces no se ha hecho nada, entonces va a 
llegar el salvador proveniente de Marte, para que no me vayan a malinterpretar, a cambiar, 
hacer la salvación del municipio de Yumbo cuando ha hecho parte de lo mismo, miren ahí 
se está construyendo otro puente sobre el rio Yumbo, en la calle sexta sobre carreras 
primera y segunda en el barrio Belalcázar, puente que duélale a quien le duela y chóquele 
a quien le choque es gestión mía, yo no pongo un peso pero aprieto para que hagan las 
cosas, así como muchos concejales de aquí han hecho gestión por arreglar sectores en 
diferentes partes del municipio, lo que pasa es que nos quedamos callados, nos dejamos 
atemorizar, nos dejamos asustar y no decimos lo que se ha hecho, aquí se ha criticado por 
ejemplo que el presupuesto, yo digo un poco de idiotas porque eso es lo que son y esos 
idiotas, si quieren que vengan y yo les demuestro con presupuesto en la mano para que se 
den cuenta, es que la plata, es que se la roban dicen, no señores, venga yo les muestro 
cómo la plata va a pagar a muchas personas que trabajan en el entidad municipio de 
Yumbo, ustedes no han visto por ejemplo que cada quincena y cada mes el comercio en 
Yumbo se reactiva y es por la plata de empleados, obreros, contratistas que mueven la 
economía del municipio de Yumbo, pero el señor dice que está cansado de lo mismo, sería 
bueno que él mirara que hay personajes que han sido concejales aquí en el municipio de 
Yumbo, que hay personajes que han sido funcionarios y están allá, entonces resulta que 
ahora ahí pasa que como están en el en el Pacto histérico, entonces porque se fueron para 
allá automáticamente les salieron alas y se convirtieron en ángeles, revisen la lista y la 
gente que compone el Pacto Histórico, gente que ha trabajado en la administración en 
diferentes dependencias. Yo quiero que haya candidatos que propongan, que salgan a 
proponer, pero no salen sino hablar del continuismo cuando ellos también son parte del 
continuismo, un continuismo disfrazado con mentiras, con un populismo barato, pero que 
no sigan engañando la comunidad, miren los puentes de Muialó, progreso, y yo recuerdo 
que yo traje a este señor óscar el de Noti Pacífico y denuncié esa vaina, ese puente, ese 
elefante blanco que estaba allá, y en esa época el señor Murgueitio como alcalde me hizo 
caso pero él era el ordenador del gasto y mandó a construir esos puentes, pero quién hizo 
la gestión, quién denunció, Villa, en esa época llegamos a la plaza de mercado y gracias a 
esa denuncia en Telepacífico se logró que los comedores fueran al segundo piso, hombre 
hay tantas obras concejales que tenemos que mostrar pero aquí por ejemplo, como el caso 
del concejal Arturo Domínguez, sí está bien la denuncia que él acaba de hacer, pero en 
vez de traer las obras que se han hecho, las cosas buenas que se han hecho en el 
territorio del municipio de Yumbo, miren por ejemplo cómo se ha modernizado, se ha 
actualizado la plataforma industrial de nuestro municipio que es la gallina de los huevos de 
oro de aquí del municipio, como es el PEZI, plan especial para la zona industrial, cómo se 
ha mejorado, cómo estamos viendo que gracias a eso cada día hay más construcción y 
llegan más empresas al municipio de Yumbo, eso es progreso, si fuéramos tan malos, tan 
perversos no llegaba nadie, pero hasta nosotros mismos nos encargamos de hacer 
publicidad con lo que acaba de traer el concejal Arturo Domínguez de las cosas malas eso 
está bien, pero también mostremos las cosas buenas y lo que más piedra me da a mí, lo 
que más verraquera me da a mí, es que gente que mensualmente le está llevando la 
comida a sus hijos con lo que se ganan aquí, ya sea de obreros o de contratistas, viven 
denigrando de la administración, viven denigrando de la empresa que les da el trabajo, yo 
estoy de acuerdo y lo he dicho aquí, que hay que renovar la política en Yumbo con gente 
joven, con gente buena, gente que llegue, pero no estoy de acuerdo en que no lleguen con 
propuestas, sino que lleguen amparados en un populismo, que lo único que ha hecho el 
populismo en el mundo, es destruir la democracias por eso vemos como vimos en ese 
video, muchos latinoamericanos ávidos de libertad, de democracia, caminando por la selva 
buscando la libertad en países que en el pasado muchos de ellos criticaron y denigraron de 
ellos y ahora les toca que ir a buscar la libertad y la democracia en el norte como es 
Canadá y como es Estados Unidos, o irse para Europa. no!, vamos a defender la 
democracia en nuestra tierra, yo invito a todos los colombianos a defender la patria del 
populismo, porque como vamos este señor Petro y todos los populistas del país nos van a 
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llevar al desfiladero, a la pérdida de las libertades, libertades que hoy países en cabeza de 
Corma Machado en Venezuela están buscando recuperar. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Yumbo, siendo las 10:10 horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, nosin - u -s haber citado para el día 27 de septiembre del 2023, a partir de las 
07:00 

CARLOS 
Presidente 

MAfISOL HERNANDEZ SANCHEZ 
Sedretaria General 
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